
MOT 52 431/001 MOT 52 431/001

(**) Artikelen 133 tot 141 van het Reglement van de Kamer (**) Articles 133 à 141 du Règlement de la Chambre

KAMER-4E ZITTING VAN DE 52E ZITTINGSPERIODE 2009 2010 CHAMBRE-4E SESSION DE LA  52E LEGISLATURE

159

BELGISCHE KAMER VAN 
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CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE

31 maart 2010 31 mars 2010

MOTIES MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE ZAKEN, DE
ALGEMENE ZAKEN EN HET OPENBAAR AMBT

COMMISSION DE L'INTÉRIEUR, DES AFFAIRES 
GÉNÉRALES ET DE LA FONCTION PUBLIQUE

______ ______

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 31 maart 2010 tot besluit van de interpellatie 
van de heer Francis Van den Eynde tot de minister 
van Binnenlandse Zaken over "het standpunt van de 
minister over de hetze die Franstalige kranten voeren 
tegen Vlaamse politiemensen" (nr. 431).

Motions déposées le 31 mars 2010 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de M. Francis Van den Eynde à la 
ministre de l'Intérieur sur "le point de vue de la 
ministre sur la campagne de dénigrement menée par 
les journaux francophones à l'encontre des policiers 
flamands" (n° 431).

1. Motie van aanbeveling (16.30 uur) 1. Motion de recommandation (16.30 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Francis Van den 
Eynde

en het antwoord van de minister van Binnenlandse 
Zaken

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Francis Van den 
Eynde

et la réponse de la ministre de l’Intérieur

verzoekt de regering demande au gouvernement
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met klem te protesteren tegen persartikels waarin 
politiediensten ten onrechte van partijdigheid 
beschuldigd worden. Dit naar aanleiding van een stuk 
verschenen in La Dernière Heure waarin beweerd 
wordt dat de politie van Zaventem op een zeer 
partijdige wijze een ongevalsvaststelling opstelde naar 
aanleiding van een aanrijding tussen twee voertuigen 
waarvan het ene bestuurd werd door een Vlaming en 
het andere door een Franstalige.

de protester vivement contre la publication d’articles 
de presse dans lesquels les services de police sont 
accusés à tort de partialité, et ce à la suite d'un article 
paru dans le quotidien La Dernière Heure dans lequel 
il est affirmé que la police de Zaventem a rédigé très 
partialement un constat d'accident à la suite d'une 
collision entre deux véhicules dont l'un était conduit 
par un Flamand et l'autre par un francophone.

Francis VAN den EYNDE (VLAAMS BELANG)

2. Eenvoudige motie (16.31 uur) 2. Motion pure et simple (16.31 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Francis Van den 
Eynde

en het antwoord van de minister van Binnenlandse 
Zaken

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Francis Van den 
Eynde

et la réponse de la ministre de l’Intérieur

gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour.

Josy ARENS (cdH)
André FRÉDÉRIC (PS)


